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Všem farním sborům Českobratrské církve evangelické  
 

V Kralupech n/V a v Jindřichově Hradci dne 17. června 2026 

 

 

Volba nové synodní rady  

 

Milé sestry a milí bratři, 

 

obracíme se na Vás jménem předsednictva synodu a mandátové komise synodu. 

Jak víte, podzimní konventy vykonaly průzkumnou volbu nové synodní rady, která by se měla 

v listopadu 2027 ujmout funkce na příštích šest let. Navržení faráři i presbyteři získali čas 

o kandidatuře přemýšlet, a také se dozvěděli, že je církev zná a podporuje. Mandátová komise 

oslovila dvanáct farářů a dvanáct presbyterů s dotazem, zda kandidaturu přijímají. Po rozhovoru 

se synodní radou a předsednictvem synodu měli do konce dubna čas na rozmyšlenou, zda 

kandidaturu přijímají. Osloveni byli za presbytery David Braha, Petr Hladík, Matěj Cháb, Jakub 

Kašpar, Simona Kopecká, Martin Krejčí, Olga Navrátilová, Ludvík Pastyřík, Michal Sadílek, 

Jana Šarounová, Janina Zemanová a Mikuláš Zoubek. Za faráře byli osloveni Hana Ducho, 

Jakub Keller, Filip Keller, Jan Keřkovský, Michal Kitta, Roman Mazur, Petr Pivoňka, Lenka 

Ridzoňová, Jiří Tengler, Radmila Včelná, Michal Vogl a Martin T. Zikmund. Kladně se vyjádřili 

sestry a bratři Simona Kopecká, Jana Šarounová, Janina Zemanová a Petr Hladík za presbytery 

a Roman Mazur, Jiří Tengler a Michal Vogl za faráře. Vážíme si odvahy těch, kteří přijali! Čtyři 

presbyteři a tři faráři k volbě šestičlenné synodní rady a stejného počtu náhradníků ale nestačí. 

Rozhodující pochopitelně bude volba na mimořádném synodu 24. října 2026. Kdokoli, kdo 

v dubnu kandidaturu odmítl, si to může rozmyslet, a mohou být navrženi noví kandidáti.  

Myslíme si, že bychom měli čas do mimořádného synodu dobře využít. Prosíme, vyzývejte 

v ohláškách k modlitbám za volbu nové synodní rady. Modlete se při bohoslužbách i v soukromí. 

Přemýšlejte, kdo by byl vhodný, koho povzbudit. Nejde o přemlouvání; odmítnutí je třeba 

respektovat. V Duchem svatým inspirovaném rozhovoru se však může potkat povolání církví 

s povoláním vnitřním. Najdete-li vhodné kandidáty, kteří budou souhlasit, sdělte to svým 

synodálům. 

Díky, že se naší prosbou zabýváte. S přáním moudrosti shůry 

 

Anna Pokorná             Michal Kitta 

předsedkyně mandátové komise synodu          předseda 36. synodu 


